



//Перед фактом

НЕ БОЛЬШЕ ТРЁХ СЕКУНД!

Жители Челябинской области в Крещение Господне смогут совершить омовение в 85-ти крещенских купелях.

стр. 2>>



//Продолжая тему

В БУДУЩЕЕ – С УВЕРЕННОСТЬЮ

Ректор МГТУ отчитался перед журналистами «о проделанной работе».

стр. 3>>



//Страницы истории

МЫ ЖИЛИ В ЗЕМЛЯНКЕ...

Наш город сравнительно молод. Однако первые годы его существования ныне для многих магнитогорцев остаются сплошным белым пятном.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

СРЕДА,
18 января 2012
№ 5
(21413)

Издаётся с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

На пути стабильного развития



Премьер-министр Владимир Путин не раз участвовал в выпуске новых производственных объектов на ММК.

Тема дня

В Москве прошло первое открытое заседание предвыборного штаба Владимира Путина.

Основной темой заседания стало обсуждение статьи кандидата в президенты в «Известиях» «Россия сосредотачивается – вызовы, на которые мы должны ответить».

В ней Владимир Путин высказывает свое мнение о ситуации в стране и очерчивает круг вопросов, которые найдут отражение в его предвыборной программе.

«Меня зацепила фраза о том, что период восстановления закончился. Период восстановления пройден. Я давно ждал от Владимира Владимировича этого признания», – сказал руководитель штаба Станислав Говорухин. Он также дал собственную оценку того, что сделано за последние 10 лет. «Экономика, можно сказать, восстановлена, и теперь можно приступать и к реформам, а он говорит скромнее, можно,

наконец, начать путь стабильного развития», – подчеркнул руководитель штаба.

Секретарь президиума генсовета «Единой России» Сергей Неверов считает, что статья объясняет то, чего ждали миллионы граждан: почему Владимир Путин решил баллотироваться в президенты. «Россия не та страна, где можно сегодня экспериментировать и проводить политические игры, – убежден Неверов. – Общество должно быть высокообразованным и интеллектуальным – чтобы люди могли работать в новых условиях страны, находящейся на передовой мировой экономики».

Первым стратегическим и при этом личным выступлением кандидата в президенты Владимира Путина, адресованным, прежде всего, молодому поколению россиян, назвала статью в «Известиях» руководитель Санкт-Петербургской региональной общественной приемной В.В. Путина, депутат Законодательного собрания Санкт-Петербурга Елена Киселева.

«Самое главное, что статья обращена к моло-

дежи, поколению тридцатилетних. Мы, родители этого поколения, видим, насколько нынешние молодые люди лучше адаптированы к новым реалиям жизни: они готовы брать на себя ответственность, создавать семьи с двумя-тремя детьми, ведь у них за плечами значительный отрезок той самой относительно стабильной жизни. В массе своей это грамотные люди. Путин в своей статье пишет, что 57 процентов населения России сейчас учится, стремится улучшить качество знаний, получает высшее образование. И эта, по словам премьера, «образовательная революция» кардинально меняет сам облик российского общества и российской экономики. Говоря об экономической переориентации, Путин подчеркивает, что нужно повышать производительность труда – и новое поколение готово к этому. Посылы Путина созвучны тому, чего хотят обычные люди, а главное – желаниям той самой молодой, перспективной, работоспособной части нашего народа, которая будет активно строить и жить в нашей стране в ближайшие 15-20 лет», – резюмировала Киселева.

Новости

Прозрачные выборы

В Магнитогорске монтируют системы видеонаблюдения.

В городе идет полным ходом подготовка избирательных участков к грядущим выборам на пост президента страны, сообщили на аппаратном совещании в горадминистрации. К 4 марта по указанию Центризбиркома избирательные участки должны быть оснащены веб-камерами, с которых будет вестись прямая трансляция хода голосования. Средства видеонаблюдения будут непрерывно работать с момента открытия участков и до подписания и выдачи копий итоговых протоколов. Большинство городских избирательных участков к назначенной дате будут оборудованы системами видеофиксации.

«Новый год – в каждый дом»

Благотворительная акция – добрая традиция.

Акцию второй год подряд проводят Общественная палата при МГСД совместно с профкомом МГТУ и благотворительным фондом «Металлург». Дети из 15-ти многодетных малообеспеченных семей Орджоникидзевского района получили праздничные кульки и подарки. Неравнодушные горожане активно включились в подготовку, передавая волонтерам книги, игрушки, одежду. В семьях, куда приходили Дед Мороз со Снегурочкой, провели конкурсы, хороводы, вручили подарки.

За высоким трофеем

Магнитогорские ледолазы отправились завоевывать Кубок мира.

На международные соревнования по ледолазанию в составе сборной команды России поехали воспитанники городского клуба туристов Юлия Олейникова и Николай Швед. В течение нескольких недель они будут принимать участие в этапах Кубка мира в Корее, Швейцарии, Франции и Румынии. Магнитогорские спортсмены уже завоевали немало медалей на международном льду и сейчас претендуют на самые высокие места в дисциплине «Скорость».

Во всем «виновата» вакцина

Магнитогорские школьники получили заряд здоровья.

В Магнитогорске в школьных и дошкольных учебных заведениях отмечено повышение уровня заболеваемости гриппом лишь на 0,5 процента. Столь незначительные цифры, по данным начальника управления здравоохранения Елены Симоновой, связаны с удачной прививочной кампанией, когда большая часть школьников и дошколят получили противовирусные вакцины.

Творческий вечер

18 января в 16.00 в зале Концертного объединения (пр.Карла Маркса, 126) состоится юбилейный творческий вечер Риммы Дышаленковой. Вход свободный.

Всяко-разно

18 января – Крещенский сочельник.

В этот день Джеймс Кук открыл Гавайские острова (1778); в Москве состоялась премьера фильма Сергея Эйзенштейна «Броненосец Потемкин» (1926); в СССР учреждены орден Трудовой Славы (трех степеней) и медаль «Ветеран труда» (1974).

Знаете ли вы, что...

...одно из чудес света – пирамида Хеопса – имеет 146 м высоты и 230 м длины по периметру основания.

Улыбнитесь!

Иногда для того, чтобы найти общий язык с человеком, достаточно просто улыбнуться своим.



Язык цифр

606 человек погибли в Челябинской области в результате дорожно-транспортных происшествий в 2011 году, 21 из них – дети. Ранения различной степени тяжести получили 5 909 южноуральцев.

Погода

Переменная облачность, без осадков. Ветер: южный, 3–8 м/сек. Температура: ночь –18°–23°, местами до –33°, день –8°–13°.

19 ЯНВАРЯ

Магнитные бури в январе: 21, 23, 25, 26, 30, 31.

Следующий номер газеты выйдет в пятницу, 20 января.

Письмо дня

Маленький остров

//Т. ГЛАДСКИХ, А. ЕГОРОВА, Т. КАЛИЕВА, Р. ИБРАГИМОВА

Да, именно так – «наш маленький остров» называют поселок Самстрой ММЗ, что расположен на самой окраине города, его жители. Управление ТОСа старается сохранить связь пяти поколений проживающих в нем людей.

За окном зимние морозы с метелью, а на хоккейной площадке около 100 детей, подростков и их родителей. При входе гостей встречают радостными улыбками два «маленьких гномика» – Алена и Катя, которые во главе с ведущей Н. А. Ватлашовой своими силами разработали сценарий мероприятия. Праздник проходит под зажигательные музыкальные ритмы. На площадке проводится семейный конкурс самодельных елочных игрушек. За три призо-

вых места жюри, состоящее из родителей, вручает подарки.

Председатель ТОС № 12 Орджоникидзевского района Александра Александровна Шевелева пожелала ребятам расти здоровыми, крепкими и чтобы новогодняя ночь была щедрой на радостные события. Актив ТОСа совместно с ведущими организовали хор, загадки, игры, веселые старты. С замиранием духа дети рассказывали стихотворения на руках у Деда Мороза. Разнообразие происходящего праздничного действа ни на минуту не давало повода заскучать.

Мы искренне признательны всем, кто помог провести это мероприятие: депутату Законодательного собрания области М. В. Шеметовой, главе Орджоникидзевского района П. П. Гессу, депутатам горсовета, принимаемым. Спасибо вам!

Перед фактом

«Парламентский урок»

Вчера школьникам презентовали хрестоматию с уникальными архивными документами, выпущенную ко дню рождения Челябинской области.

К 78-летию региона вышла в свет хрестоматия для учащихся средних общеобразовательных учреждений «Взгляд из прошлого в настоящее: история парламентаризма в Челябинской области в XX – начале XXI века». В издании собраны уникальные архивные документы и материалы, которые публикуются впервые.

Хрестоматия подготовлена в рамках проекта Законодательного собрания области «Парламентский урок: через прошлое к будущему!», который реализуется в учебных заведениях Челябинской области с 2009 года. Документы и материалы, представленные в книге, в большинстве своем публикуются впервые и охватывают период с 17 октября 1905 года по настоящее время. Артефакты раскрывают самые разные аспекты истории выборов и деятельность

депутатов от Южного Урала в Государственных Думах Российской империи, становления новых органов власти в регионе, в том числе и представительных, в условиях революции 1917 года, Гражданской войны. Есть в книге и материалы, подробно рассказывающие о деятельности Советов в 1920-1990 годы, в том числе первого Челябинского областного съезда Советов в январе 1935 года, организационно завершившего процесс формирования руководящих органов Челябинской области. Рассказывается в сборнике и о процессе формирования системы законодательных органов власти в стране и регионе на современном историческом этапе.

В издании более 70 фотографий, отсканированных документов, имеется цветная вклейка с фотографиями на 10 страницах. В книге впервые опубликовали карту Челябинской области за 1935 год, которая иллюстрирует административно-территориальное устройство региона сразу после его образования.

